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Azad Nagar colony raipur road dehradun

Itbp camp seemadwar Dehradun

Karanpur dehradun

Bhagirathi puram banjarawala dehradun

114 old dalan wala karanpur dehradun

213 salawala dehradun

Doon enclave near Shimla Bypass road dehradun
Kandoli Chironwali near family store canal road
Gaud colony sidduwlaa

Vani Vihar, Raipur Road, Dehradun
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What degree program are you pursuing now? ID copy
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@ Bachelors of Arts V Sem

@ Bachelors of Science V Sem
¢ Bachelor of Commerce V Sem
@ Master of Arts Ill Sem

@ Master of Science lll Sem

How much of the syllabus was covered in the class? ID Copy

114 responses

@ 8510100 %
@ 701084 %
@ 55t069 %
® 30t054%
@ Below 30 %

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ID Copy
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@ Usually fair

@ Sometimes unfair = 4
@ Usually unfair ’
@ Unfair
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Was your performance in assignments/internals discussed with you? IO copy
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@ Every time

@ Usually

" Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |D Copy
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@ Every time
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& Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy
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@ Strongly disagree

@ Disagree

¢ Neutral "
® Agree '

@ Strongly agree
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Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life LD Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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@ To a great extent

@ Moderate

¢ Some what

@ Very little

@® Notat all
What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I8 Copy
Multimedia, etc. while teaching.
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@ Above 90%

® 7010 89%

@ 5010 69%

® 3010 49%

@ Below 29%
The overall quality of teaching-learning process in your institute very ID Copy
good.
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@ Strongly disagree /
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